
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ

ПРОТОКОЛ №2
засідання виборчої комісії з виборів ректора Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця

від 28.08.2020 року

м. Харків

Присутні:
Зима О.Г.

Малярець Л.М.

Брусільцева Г.М. 
Бринза Н.О.
Гусь Ю.Г.

Койнаш М.І.

Кошарна В.В. 
Малахова Т.П. 
Мартіянова М.П. 
Просяник О.П. 
Сахарова В.І. 
Серпухов М.Ю.

Сєрова І.А.

Станкова А.О. 
Чернишов В.В.

Голова виборчої комісії, заступник керівника (проректор 
з науково-педагогічної роботи)
заступник голови виборчої комісії, завідувач кафедрою 
вищої математики та економіко-математичних методів 
секретар виборчої комісії, доцент кафедри туризму 
доцент кафедри інформатики та комп’ютерної техніки 
начальник відділу молодіжної політики та соціального 
розвитку
голова Первинної профспілкової організації студентів, 
аспірантів, докторантів (111 ЮС) 
член молодіжної організації (МО) університету 
завідувач архіву, відділу діловодства та канцелярії 
доцент кафедри економіки підприємства та менеджменту 
доцент кафедри управління соціальними комунікаціями 
інженер кафедри обліку і бізнес консалтингу 
доцент кафедри міжнародної економіки та менеджменту 
зовнішньоекономічної діяльності
доцент кафедри статистики і економічного 
прогнозування
член молодіжної організації (МО) університету 
викладач кафедри фінансів

Присутні 15 із 15 членів Виборчої комісії, персональний склад якої 
затверджено наказом ректора Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця від 04.08.2020 р. №123 «Про організацію 
та проведення виборів ректора Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця», засідання є правомочним.



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення проекту Положення про виборчу комісію з 
проведення виборів ректора Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця

СЛУХАЛИ: ЗИМУ О.Г., Голову виборчої комісії, який зазначив, що на 
попередньому засіданні робочій групі виборчої комісії у складі 
ПРОСЯНИК О.П., МАРТІЯНОВОЇ М.П., СЕРПУХОВА М.Ю. було доручено 
розробити проект Положення про виборчу комісію з проведення виборів 
ректора Харківського національного економічного університету імені Семена 
Кузнеця.

Голова виборчої комісії ЗИМА О.Г. звернувся до членів робочої групи 
обговорити проект Положення про виборчу комісію з проведення виборів 
ректора Харківського національного економічного університету імені Семена 
Кузнеця та передати його на розгляд до засідання вченої ради університету.

ВИСТУПИЛИ:
ПРОСЯНИК О.П., член робочої групи виборчої комісії, з пропозицією проект 
Положення про виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця викласти у 
редакції, відповідно до Методичних рекомендацій щодо особливостей виборчої 
системи та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. №726.

Пункт 1 розділу 1 проекту Положення про виборчу комісію з проведення 
виборів ректора Харківського національного економічного університету імені 
Семена Кузнеця, виклавши у такій редакції: «Виборча комісія утворюється 
відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Методичних рекомендацій 
щодо особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу 
вищої освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від
05.12.2014 р. №726, Статуту Харківського національного університету імені 
Семена Кузнеця та Положення про виборчу систему та порядок обрання 
ректора Харківського національного економічного університету імені Семена 
Кузнеця».

Пункт 2.1. розділу 2, виклавши його у такій редакції: «До складу виборчої 
комісії включаються наукові, науково-педагогічні та педагогічні працівники, 
інші працівники та студенти Університету. Кандидат не може бути членом 
організаційного комітету чи виборчої комісії. Одна і та сама особа не може 
бути одночасно членом організаційного комітету з проведення виборів ректора 
і виборчої комісії».

Пункт 4.3 розділу 4, виклавши його у такій редакції: «Виборча комісія 
забезпечує виконання дотримання вимог учасниками виборчого процесу щодо 
карантинних обмежень, передбачених нормативно-правовими актами Кабінету



Міністрів України з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби 
СОУГО-19».

Пункт 4.7.8 розділу 4, виклавши його у такій редакції: «Після завершення 
голосування приміщення для голосування зачиняється і в ньому мають право 
перебувати тільки члени виборчої комісії, представник Міністерства освіти і 
науки України, кандидати і спостерігачі».

Пункт 5.10 розділу 5, виклавши його у такій редакції: «У разі проведення 
другого туру виборів за умов передбачених п. 50 Методичних рекомендацій, 
виборча комісія продовжує здійснювати свої повноваження у тому ж складі». 
МАРТІЯНОВА М.П., член робочої групи виборчої комісії, рекомендувала 
пропозиції ПРОСЯНИК О.П. взяти до відома та запропонувала керуватися під 
час проведення виборів ректора Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця положенням «Про виборчу систему і 
порядок обрання ректора Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця» та Методичним рекомендаціям щодо 
особливостей виборчої системи та порядку обрання керівника закладу вищої 
освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. 
№726 зі змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України №633 від
19.08.2015 р., №212 від 21.03.2016 р. та №1005 від 28.11.2018 р.

1. Взяти до уваги, що кількість та перелік осіб, що мають право бути 
присутніми під час голосування та підрахунку голосів у день проведення 
виборів, визначаються Положенням про виборчу систему і порядок обрання 
ректора Харківського національного економічного університету імені Семена 
Кузнеця та Методичним рекомендаціям щодо особливостей виборчої системи 
та порядку обрання керівника закладу вищої освіти, затверджених постановою 
Кабінету Міністрів України від 05.12.2014 р. №726.
2. Подати на розгляд вченої ради остаточний варіант проекту Положення про 
виборчу комісію з проведення виборів ректора Харківського національного 
економічного університету імені Семена Кузнеця.

Інших пропозицій не надійшло.

Результати голосування:
«за» -  15, «проти» -  0, «утримались» -  0.

Зауважень, пропозицій не надійшло. Засідання виборчої комісії 
оголошено закритим.

УХВАЛИЛИ:

Голова виборчої комісії

Секретар виборчої комісії Ганна БРУСІЛЬЦЕВА

Олександр ЗИМА

/7(І


